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πρόσωπο έχουν oι παιδικές χαρές
προχωρά σε λίφτινγκ των χώρων
Ήδη οι σχετικές εργασίες έχουν
συγκεκριµένα στις παιδικές χαρές
και Αργυροκάστρου, ενώ συνεχίζονται
δηµοτική ενότητα. 
 
Το λίφτινγκ στις παιδικές χαρές
οργάνων, τοποθέτηση καινούργιου
βαψίµατα, αντικατάσταση σπασµένων
και µικρών κάδων για να ενισχυθεί
διάστηµα θα ενταθεί η επίβλεψη

 
λίφτινγκ στις παιδικές χαρές του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη  
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ι παιδικές χαρές του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς ο
λίφτινγκ των χώρων που βρίσκονται σε όλες τις δηµοτικές ενότητες
εργασίες έχουν ολοκληρωθεί στη δηµοτική ενότητα Πυλαίας
στις παιδικές χαρές Μαραθώνος, Ιπποκράτους, Προφήτη Ηλία

Αργυροκάστρου ενώ συνεχίζονται σε άλλες πέντε παιδικές χαρές στην

παιδικές χαρές αφορούσε µεταξύ των άλλων: επισκευές των
τοποθέτηση καινούργιου χώµατος και πίσσας στο χώρο στάθµευσης
αντικατάσταση σπασµένων φωτιστικών, τοποθέτηση περίφραξης
κάδων για να ενισχυθεί η καθαριότητα των χώρων. Μάλιστα
ενταθεί η επίβλεψη στον τοµέα της καθαριότητας των χώρων

 
 

Νέο 
Χορτιάτη καθώς ο δήµος 

δηµοτικές ενότητες.  
ενότητα Πυλαίας και πιο 
Προφήτη Ηλία, Νίκης 

παιδικές χαρές στην ίδια  

άλλων επισκευές των 
χώρο στάθµευσης, 

τοποθέτηση περίφραξης, καθώς 
χώρων Μάλιστα  το επόµενο 

καθαριότητας των χώρων µε 



καθηµερινούς πρωινούς ελέγχους από τις δηµοτικές υπηρεσίες, έτσι ώστε να 
διατηρηθεί και στο µέλλον η σηµερινή καλή εικόνα των παιδικών χαρών του δήµου 
µας. 
 
Θα πρέπει να σηµειωθεί ότι παρόµοιο πρόγραµµα λίφτινγκ υλοποιείται σε όλες τις 
δηµοτικές ενότητες του δήµου µας.   
 
Στη δηµοτική ενότητα Χορτιάτη και στις παιδικές χαρές έναντι της εκκλησίας της 
Αγίας Παρασκευής, επί της οδού Αγίας Κυριακής και στην οδό Αγίου Νικολάου, 
όπου µεταξύ των άλλων  
έχει γίνει καθαρισµός του υπάρχοντα χώρου, αντικατάσταση ξύλινων δοκίδων στα 
παιχνίδια και της τσουλήθρας λόγω παλαιότητας µε καινούργια, καθώς και βαψίµατα 
των ξύλινων επιφανειών 
Στη δηµοτική ενότητα Φιλύρου και στις παιδικές χαρές έναντι του κτιρίου του ΟΤΕ 
και στην οδό Κοµνηνών και  Εθν. Αντιστάσεως, όπου µεταξύ των άλλων έγιναν 
βερνικοχρωµατισµοί των ξύλινων επιφανειών, ανακαίνιση παλαιών χρωµατισµένων 
επιφανειών σωληνώσεων µε απόξεση, καθώς και διάστρωση άµµου πλησίον των 
παιχνιδιών 
Στη δηµοτική ενότητα Ασβεστοχωρίου και στις παιδικές χαρές επί της οδού Παύλου 
Μελά και στη θέση Κουρί, όπου έγινε αντικατάσταση ξύλινων δοκίδων στα 
παιχνίδια, βερνικοχρωµατισµοί  και ανακαίνιση παλαιών χρωµατισµένων επιφανειών. 
Στη δηµοτική ενότητα Πανοράµατος και στις παιδικές χαρές  επί της οδού 
Μακεδονοµάχων, επί της οδού Μπακογιάννη, επί της οδού Γαλανού, επί της οδού 
Γρηγοριάδου και επί της οδού Γ. Καραµανλή, όπου µεταξύ των άλλων 
πραγµατοποιήθηκαν αντικατάσταση τσουλήθρας λόγω παλαιότητας µε καινούργια, 
τοποθέτηση καθίσµατος νηπίων, καθώς και κάθισµα παιδιών, ανακαίνιση παλαιών 
χρωµατισµένων επιφανειών και τοποθέτηση σχοινιών ανάβασης και 
συντήρηση υφιστάµενων οργάνων 
Τέλος να σηµειωθεί  ότι οι παιδικές χαρές Ασβεστοχωρίου και Φιλύρου εντάχθηκαν 
στο ευρωπαϊκό πρόγραµµα χρηµατοδότησης LEADER. Οι µελέτες που συνέταξε ο  
∆ήµος µας για το Ασβεστοχώρι και το Φίλυρο, εγκρίθηκαν από τη ∆ιαχειριστική 
Αρχή και δηµοπρατήθηκαν τον προηγούµενο µήνα, ενώ ακολουθούν οι διαδικασίες 
συµβασιοποίησης και εκτέλεσης, µέσα στο 2013 ώστε να έχουµε για πρώτη φορά 
νέες παιδικές χαρές για τους µικρούς µας φίλους και στις περιοχές αυτές. 
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